YpaBHEHHE AHHHH Ha
IIAOCKOCTH.

YpaBHeHHE (PHI'YPEI

YpaBHEHHE
OKPYKHOCTH.



ITloemopsiem!

A(2;4)
B(1;2)

Bbvleo0:'ecnu moukxa npuHaonexum 2pagpuxy
YpaeHeHUsl, mo ee KoopouHamol yooenemaeaopsirom
amomy YypaeHeHUuro.



AArebpa:

ITo 3a0arHHOMY
YpaeHeHUIo
JUHUU
uccnieooeamo

ee ceoucmaed.

I'eomeTpHa:

ITo zeomempuuecKkum
ceolicmeam AUHUU
Haumu ee ypaeHeHue.



3azayu ypoxa:

* Y3HATBH, UYTO HA3bIBAaETCS
YPABHEHHEM AHHHH, OKPY3KHOCTH,;

e JIoHsATH, KAaK IO 3aZaHHBIM
CBOHCTBAM OKPYKXHOCTH HaHTH €€
YpPaBHEHHE;

e HaydHTHCS HAXOAHTHL YPaAaBHEHHE
OKPY3HOCTH.



Onpeodenerue:

YPABHEHHE C ABYMS IIEPEMEHHBIMH X
H Y HABBIBAETCS YPABHEHHEM AHHHH
L, ECAH 3TOMY YPABHEHHIFO
YIOBAETBOPSFOT KOOPIHHATHI AFOGOH
TOYKH AHHHH L H HE YIOBAETBOPSIOT
KOOPIHHATHI HHKAKOH TOYKH, HE
AEJKAIIIEH HA 5TOM AHHHH.



Onpeodenerue:

Ypaenenuem gpuzypot b, 3a0aHHOU Ha
niockocmu Xy, Ha3svlearom ypaeHeHue C
08Yymsi nepemeHHuiMU X U Y, umerouiee
maxue ceolicmea:

1)ecnu mourxa npuHaonexcum guzype @, mo
ee KoopouHamol 16SIIOMCSL peuleHUuem
OAHHO20 YpaeHeHUSL;

2)nro060e pewerue (x;y) 0AHHO020 YypaeHeHUS
sensiemcsi KoopouHamamu mouKu,
npuHnaonexxauieu guzype P.



YPABHEHHE OKPYXXHOCTH

CM=/(x - x)? + (y - ¥,)?
CM = r, uau CM? = r?

M (x;y)

r’= (x-x +({y-y,)

>
X
YpaBHEHHE OKPYKHOCTH OOILIEro BHOA




YPABHEHHE OKPYXHOCTH

(c HeHTpPOM B HawaAe KOOpAHHAT)

A MO=\(x - OF + (y - OF

(x; y)
(P e




Kax COCTaBHTH YPAaBHEHHE
OKPYIKHOCTH:

- Y3HATh KOOPAHHATEI LIEHTPA;

- Y3HaATh AAHHY paaHyca;

-MOACTABHTH KOOPAHHATHI IEHTpPA H
IOIAHHY paZHyCa B YPaBHEHHE OKPYKHOCTH
o01Iero BHuzIA.



HanpumMep:

1. HenTp C (2;4), paauyc r = 3;
YPaBHEHHE OKPYKHOCTH:

(x-2F+(y-4F=9

2. IleaTp C (0;0), paauyc r = 4;

ypPaBHEHHE OKPYIKHOCTH:
x°+y’ =16



PelruTp 3agauM:

,QOKPY}KHOCTB 3aZlaHa YyPaBHEHHEM:

(x xi)i--l:)(z_);zh 25=9 . Ykaxure

KOOPAHHATEI IIEHTPA OKPYKHOCTH
U €ee paauyc.



Jdoma:

 Buiyuumo onpeoeneHust u popmynst
ypaeHeHUuu n.93,94;

* BotnonHumo ynpaxcHeHust: NeNe
959(a,6), 960(6,e).



